IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA  I UREĐAJA  KOMUNALNE INFRASTRUKTURE I DRUGIH KAPITALNIH ULAGANJA OPĆINE BLATO u  2024.  godine  
UVOD


Izvješće obuhvaća sve  investicije Općine Blato koje su se provodile u  2024. godine.


U izvješću navodimo investicije koje su se financirale sredstvima Državnog proračuna, Županijskog proračuna i pravnih osoba u vlasništvu županije i iz Proračuna Općine Blato i njenih pravnih osoba ili zajedničkim ulaganjem gore navedenih subjekata. 
1. Izgradnja dječjeg vrtića i jaslica u Blatu 


Općina Blato izradila je kompletnu projektnu dokumentaciju za izgradnju I kata vrtića i ishođena je građevinska dozvola. Navedenom dogradnjom osigurat će se nova tri dnevna boravka za  vrtićke skupine. 


Ukupna vrijednost projekta (izvođenje svih radova sa opremanjem) prema projektantskim cijenama iz 2024. godine iznosi 1.401.895,85 eura bez PDV-a, što sa PDV-om iznosi 1.752.369,81 eura. 


Ovaj projekt Općina Blato prijavila je za financiranje na natječaj „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, drugi poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja 20. 07. 2023. godine. Temeljem rezultata natječaja, Općini Blato putem ovog natječaja omogućit će se financiranje u iznosu od 487.359,00 eura. 


U protekloj godini nije započeta realizacija ove investicije budući ukupna projektantska vrijednost ovog projekta znantno premašuje odobrena financijska sredstva.  
2.  Imovinsko pravni poslovi za rekonstrukciju ceste Blato – Gršćica 

Tijekom proteklih godina izvršeni su radovi na proširenju županijske ceste Blato-Gršćica u ukupnoj duljini od 7,1 km, što se financiralo sredstvima Županijske uprave za ceste Dubrovnik  i manjim dijelom iz Proračuna Općine Blato.  


U protekloj godini Općina Blato  financirala je imovinsko pravne poslove u iznosu od 4.852,34  eura.
3.  Prostorno planska dokumentacija Općine Blato  


Tijekom protekle godine Općina Blato završila je postupak „Ciljane izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Blato“za što je u protekloj godini izdvojeno 2.986,27 eura. 


Općini Blato protekle godine dodijeljena su financijska sredstva u iznosu od 30.000,00 eura za izradu cjelovite izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Blato nove generacije putem elektroničkog sustava „e Planovi“ sukladno Zakonu o prostornom uređenju. 

Postupak izrade plana je započet, te se očekuje donošenje Odluke o izradi plana na ovoj sjednici Općinskog vijeća.  
              4. Odvodnja oborinskih voda iz centra Blata



Općina Blato je tijekom 2011., 2014. i 2016. godine izvršila dio radova oborinske kanalizacije iz centra Blata. Dosadašnja realizacija ove investicije obuhvaća radove na postavljanju betonske cijevi oborinske kanalizacije u dijelu ulice br. 32., što je realizirano 2014. godine. Zajedno sa cijevima oborinske kanalizacije postavljene su nove vodovodne cijevi i fekalni kolektor. Izveden je dio betonskog kanala u predjelu Mali Učijak do polja Poje, što je realizirano 2011. i 2016. godine. Tijekom 2011., 2014. i 2016. godine  ukupno je realizirano 417.491,67 eura.

Za preostale radove izdvojen je troškovnik iz glavnog projekta, te je Vodovod Blato d.o.o. proveo javnu nabavu i odabran je najpovoljniji ponuđač – tvrtka Strabag d.o.o. iz Dugopolja, čija ponuda iznosi 821.007,67 eura bez PDV-a.

 U protekloj godini završeni su radovi oborinske kanalizacije u 32. ulici kao i postavljanje fekalne kanalizacije i novih vodovodnih cijevi, te veći dio radova u 20. ulici.   


Ukupna izdvajanja za ovu investiciju u protekloj godini iznose 207.723,82 eura, od čega je  123.218,27 eura izdvojila Općina Blato a 84.505,55 eura izdvojile su Hrvatske vode.     

           5. Izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad u predjelu Kućišta

Općina Blato planira izgraditi reciklažno dvorište za građevinski otpad u predjelu Kućišta. 


U proteklom razdoblju nije bilo izdvajanja za ovu investiciju. 
         6. Postavljanje rasvjetnih stupova  - ekološka javna rasvjeta 


Općina Blato realizirala je projekt zamjene javne rasvjete sa energetski učinkovitom javnom rasvjetom u naselju Blato prema ESCO modelu financiranja koji ne zahtjeva dodatna izdvajanja iz Proračuna Općine Blato, već se ESCO model financira iz ostvarenih ušteda električne energije.

Tijekom protekle godine osim financiranja godišnje rate za zamjenu javne rasvjete sa energetski učinkovitom, financirala su se i nova rasvjetna tijela u naselju Blato.  


U protekloj godini za ovu investiciju izdvojeno je 23.681,9 eura. 
          7.  Uređenje zapadnog ulaza u mjesto Blato

Županijska uprava za ceste Dubrovnik financirati će izradu projektne dokumentacije i izvođenje radova uređenja zapadnog ulaza u mjesto Blato, što uključuje proširenje dijela županijske ceste ŽC 6222 sa pripadajućim spojevima. Izrađen je idejni projekt.

Rješavanje imovinsko pravnih poslova privode se kraju. 

U proteklom razdoblju nije bilo izdvajanja za ovu investiciju. Početak realizacije ove investicije planira se u 2025. godini.
          8. Elektrifikacija neelektrificiranih dijelova otoka Korčule


U projektu elekktrifikacije neelektrificiranih dijelova otoka Korčule sudjeluju HEP, Općina Blato, Općina Vela Luka, Općina Smokvica i Grad Korčula.


Cilj ovog projekta je elektrifikacija područja koja su bez električne energije, a u ovom postupku legalizacije na navedenim područjima su ozakonjeni brojni stambeni objekti koji sada traže priključak električne energije.

Obveza Općina bila bi rješavanje imovinsko pravnih poslova tj. uknjižba prometnica kojima bi prolazili navedeni kabeli električne energije.

Ukupna investicija koja se odnosi na područja Općine Blato iznosi 252.173,33 eura.  

 U protekloj godini za ovu investiciju izdvojeno je 6.666,26 eura za imovinsko pravne poslove. 
9.  Ugradnja kose stubišne  platforme za invalide u zgradi Općine Blato


Općini Blato dodijeljena su financijska sredstva u iznosu od  17.340,00 eura od Ministarstva branitelja za ugradnju kose stubišne platforme u zgradi Općine Blato. Ukupna cijena ugradnje kose stubišne platforme iznosi 25.000,00 eura, što će se realizirati početkom 2025. godine.
10. Uređenje prostora za udrugu Vicenca Blato

Općina Blato planira izvršiti sanaciju prostora u vlasništvu Općine Blato za potrebe udruge Vicenca Blato. 


U proteklom razdoblju izrađena je kompletna projektna dokumentacija i ishođena je građevna dozvola. U proteklom razdoblju za ovu investiciju izdvojeno je 7.860,00 eura za izradu projektne dokumentacije.


Ukupna procjena svih radova sa PDV-om iznosi 500.000,00 eura.


Projekt će se financirati putem ITP – a (Integrirani teritorijalni program). Projekt je prijavljen početkom ožujka ove godine. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU financira 85 %, dok će Općina Blato 15 %.

11. Športski tereni na Prižbi 

Temeljem Zakona o upravljanju državnom imovinom (NN 52/2018) koji je donesen krajem svibnja 2018. godine, Ministarstvo državne imovine darovalo je Općini Blato dvije parcele (kat. čest. br. 27889/3 i 27891 K. O. Blato) koje su potrebne za izgradnju športskih terena na Prižbi.

 Izrađena je kompletna projektna dokumentacija i ishođen je akt za gradnju.

Ovaj projekt obuhvaća izgradnju teniskog terena, odbojkaškog terena, dječjeg igrališta, parkinga, javne rasvjete i pristupnih cesta. Prema projektantskoj procjeni troškova ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 819.315,73 eura. Zbog velike procijenjene vrijednosti projekta, Općina Blato  primorana je ovu investiciju realizirati u fazama.


U protekloj godini provedena je javna nabava za izvođenje radova prve faze, te je sklopljen ugovor na iznos od 238.906,27 eura bez PDV-a. U ovoj fazi izgradili su se  potporni zidovi, šetnica sa javnom rasvjetom, i odbojkaško igralište.  



U protekloj godini izdvojilo se ukupno 235.032,65  eura za građevinske radove, od čega je Općina Blato izdvojila 153.632,65 eura, a Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova 81.400,00 eura.
12.  Izgradnja Pretovarne stanice Dubovo

 Prema Prostornom planu uređenja Općine Blato planirana je izgradnja Pretovarne stanice na području deponija Sitnica koja bi prihvaćala otpad Općine Blato i Općine Vela Luka.

Prema dopisu Grada Korčule koji je zaprimljen u kolovozu prošle godine, sve općine  na otoku Korčuli i Grad Korčula suglasne su da se izvrši ciljanu Izmjenu i dopunu Županijskog prostornog plana kojom se izmiješta lokacija za Pretovarnu stanicu sa deponija Sitnica u gospodarsku zonu komunalno servisne namjene Dubovo na području Grada Korčule, koja bi prikupljala otpad sa svih Korčulanskih općina i Grada Korčule. 
13. Izgradnja teniskih terena u Krtinji

Općina Blato planira izgradnju teniskih terena u predjelu Krtinja u obuhvatu Urbanističkog plana uređenja Krtinja. Teniski tereni planiraju se smjestiti u istočnom dijelu UPU-a Krtinja.


Izrađena je kompletna projektna dokumentacija.


Općina Blato prijavila je projekt „Teniski tereni u Krtinji“ na „Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina za 2025. godinu. Ukupna vrijednost projekta iznosi 131.180,73 eura. Ministarstva turizma i  sporta osigurat će  104.940,00 eura, a Općina Blato osigurat će 26.240,73 eura.   


U protekloj godini izdvojeno je 625,00 eura za imovinsko pravne poslove. 

14. Sanacija jugoistočnog dijela groblja Svetog Križa u Blatu


U protekloj godini nije došlo do realizacije sanacije ovog dijela groblja budući tvrtka koja bi izvodila radove nije bila u mogućnosti u protekloj godini izvršiti navedene radove.
15. Rekonstrukcija ceste od Blata do raskrižja na Sitnici 


Općina Blato financirati će imovinsko pravne poslove za proširenje lokalne ceste (L-69016) od naselja Blato do Sitnice, a Županijska uprava za ceste Dubrovnik financirat će izvođenje radova.

Ovu investiciju Općina Blato prijavila je kao prioritetnu investiciju u „Planu izgradnje županijskih i lokalnih cesta na području Dubrovačko neretvanske županije“. Izrađen je idejni projekt, i ishođena je lokacijska dozvola. U tijeku je izrada glavnog projekta i parcelacijskog elaborata, temeljem kojeg će Općina Blato rješavati imovinsko pravne poslove.

16. Postavljanje solarnih panela na krovištu zgrade Općine Blato


Općina Blato planira postavljanje sustava solarnih modula na zapadnom dijelu krovišta Doma kulture na kojem je izvršena sanacija krovišta.

U tom smislu izrađena je potrebna projektna dokumentacija i ishođena je suglasnost HEP-a.


Temeljem projektantske procjene troškova, ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 37.342,40 eura.


U proteklom razdoblju nije bilo izdvajanja za ovu investiciju budući nije bilo raspoloživih natječaja putem kojih bi financirali ovu investiciju.

17. Nabavka i sadnja sadnica lipa i palmi


Općini Blato odobrena su sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata u iznosu od 57.330,56 eura. Općina Blato za ovaj projekt izdvojila je  14.332,64 eura.


Općina Blato provela je postupak javne nabave za nabavku i sadnju sadnica lipa i palmi i ugovorila nabavku sadnica sa obrtom Anemona iz Korčule i sadnju sadnica sa tvrtkom Eko d.o.o. iz Blata. Za nabavku sadnica izdvojeno je 17.343,20 eura sa PDV-om, a za sadnju sadnica 54.320,00 eura sa PDV-om. Realizacija ovog projekta trajala je 18 mjeseci.


U protekloj godini izdvojeno je ukupno 55.354,49 eura, od čega je Općina Blato izdvojila 15.798,90 eura a Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 39.555,59 eura.


18. Uređenje prometne infrastrukture uvale Prižba

Općina Blato u proteklom razdoblju financirala je  u uvali Prižba za što je izdvojeno 670,00 eura za sanaciju bankine u predjelu Ravno.

19. Kaštel Arneri


Općina Blato planira izvršiti otkup zgrade „Kaštel Arneri“ nakon okončanja postupka povrata imovine obitelji Bosnić „Bruk“.

20. Zamjena azbestnih ploča na krovištu Doma Športova


Općina Blato izvršila je rekonstrukciju dijela krovišta Doma športova u Blatu u smislu uklanjanja svih postojećih slojeva kosog krova do nosive drvene krovne konstrukcije, a što uključuje rukovanje s građevnim otpadom koji sadrži azbest i postavljanje novog pokrova.


Izrađen je elaborat sa troškovnikom za navedene radove za što je izdvojeno 1.512,50 eura.


Proveden je postupak jednostavne nabave za izvođenje radova, te je odabran najpovoljniji ponuđač. Općina Blato u protekloj godini izdvojila je 44.642,67 eura za ovaj projekt.
21. Vatrogasni dom Blato


Općina Blato izvršila je otkup preostalog dijela zgrade u kojoj je trenutno smješten Vatrogasni dom Blato. U prošloj godini financirana je druga rata kupoprodajnog ugovora u iznosu od 14.250,00 eura. 
22. Uređenje nerazvrstanih cesta i javnih površina na području Općine Blato

Tijekom protekle godine Općina Blato izvršila je sanaciju ceste Privor – Brnistrova, Ulicu br. 97., sanaciju cesta u polju Blato, sanaciju pomorskog dobra u Prigradici, sanacija rubnog dijela ceste Sitnica – Karbuni i drugi manji popravci na javnim površina i nerazvrstanim cestama za što je ukupno izdvojeno 49.212,50 eura. 

23. Sanacija velog mosta u Gršćici

Općina Blato u proteklom razdoblju financirala je sanaciju velog mosta u Gršćici za što je izdvojeno 1.638,00 eura.

24. Uređenje ribarnice u Blatu

 
Uređenje ribarnice podrazumijeva postavljanje nove električne i vodovodne instalacije, postavljanje novih podova, rashladne komore, sanitarnog čvora i nabavku kompletne opreme.


Projektna dokumentacija za uređenje ribarnice u Blatu  privodi se kraju.  

25. Sanacija zgrade Doma kulture u Blatu

Tijekom proteklog razdoblja Općina Blato izvršila je sanaciju zidova pojedinih prostorija Doma kulture u zapadnom dijelu zgrade za što je zdvojeno 8.636,00 eura.
26. Projektna dokumentacija za poduzetnički inkubator u RZ Krtinja

Općina Blato planirala je izraditi projektnu dokumentaciju za izgradnju poduzetničkog inkubatora u „Radnoj zoni Krtinja“, međutim nakon provedenog javnog poziva za iskaz interesa nije bilo zainteresiranih poduzetnika koji bi planirali svoje poslovne prostore u planiranom objektu.  
FINANCIRANJE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE I DRUGIH KAPITALNIH ULAGANJA OPĆINE BLATO u  2024. godini


Realizacija ovog Programa ovisi najvećim dijelom o mogućnostima ishođenja sredstava iz Državnog proračuna, te ćemo u financiranju kapitalnih ulaganja dati pregled po izvorima sredstava.

	R.br
	Naziv investicije
	Izmjena i dopuna I                    
	Izmjena i dopuna II
    
	Izmjena i dopuna III
	Ostvareno od 01. 01. do 31. 12. 2024.  
	Izvori financiranja

	1.
	Izgradnja dječjeg vrtićai jaslica
	  700.000,00
	   200.000,00
	
	
	Pomoći

	2.
	Imov.pravni poslovi cesta Blato Gršćica
	     20.000,00
	     20.000,00
	       5.000,00
	        4.852,34
	Prihodi za posebne namjene komunalni doprinos

	3
	Prostorno planska dokumen.
	      5.000,00
     30.000,00
	       5.000,00
      30.000,00
	       5.000,00
      30.000,00
	        2.096,15
           890,12
	Prihodi za posebne namjene nak. za legalizaciju
Pomoći

	4.
	Odvodnja oborinskih voda iz centra Blata
	   134.000,00
  200.000,00    
	     134.000,00
    200.000,00  
	     125.000,00
      85.000,00
	     92.351,41  
     30.866,86
     84.505,55
	Opći prih.i prim.
Prihodi za pos. namjene nakn. za razvoj
Pomoći Hrvatske vode

	5.
	Izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Kućište
	
	
	
	
	

	6.
	Postavljanje rasvjetnih tijela
Ekol. javna rasvjeta
	       27.000,00
	      27.000,00
	     27.000,00
	      23.681,90
	Opći prihodi i primici

	7.
	Uređenje zapadnog ulaza u mjesto Blato
	        1.000,00  
	       1.000,00
	
	
	Pomoći

	8.
	Elektrifikacija neelektrif. djelova otoka Korčule 
	       7.000,00
	       7.000,00
	      7.000,00
	       6.666,26
	Prihodi za posebne namj. komunal. doprinos

	9.
	Ugradnja kose stub. platforme
	     20.000,00
	     20.000,00 
	    
	
	Pomoći

	10.
	Uređenje prostora za udrugu Vicenca Blato
	    27.000,00
	     27.000,00
	      8.000,00
	      7.860,00 
	Opći prihodi i primici

	11.
	Športski tereni Prižba
	  180.000,00
	  240.000,00
	  176.600,00

    63.400,00   

	    153.632,65
    81.400,00
	Opći prihodi i primici
Pomoći

	12.
	Izgradnja pretovarne stanice Dubovo
	
	
	
	
	

	13.
	Izgradnja teniskih terena u Krtinji
	       15.000,00

       70.000,00 
	       12.100,00
	         1.000,00
	         625,00
	Opći prihodi i primici

Pomoći

	14.
	Sanacija jugoist. dijela groblja Svetog Križa
	         2.700,00
	         2.700,00
	
	
	Opći prihodi i primici

	15.
	Rekonstrukcija ceste Blato Sitnica
	       10.000,00
	       10.000,00
	
	
	Opći prihodi i primici

	16.
	Postavljanje solarnih panela na krovištu zgrade Općine
	       37.000,00
	
	
	
	Pomoći

	17.
	Nabavka i sadnja sadnica lipa i palmi
	       57.400,00
         9.600,00
	       57.400,00
        9.600,00
	       57.400,00
         9.600,00
	       39.555,59
       15.798,90 
	Pomoći
Opći prihodi i primici

	18.
	Uređenje prometne infrastrukture uvale Prižba
	         5.000,00
	        5.000,00
	        5.000,00
	            670,00
	Pomoći

	19.
	Kaštel Arneri
	         2.000,00
	        1.000,00   
	        
	
	Opći prihodi i primici

	20.
	Zamjena azbestnih ploča na krovištu Doma športova
	        35.000,00
	       35.000,00
	      47.000,00
	       44.642,67
	Opći prihodi i primici

	21.
	Vatrogasni dom
	       12.500,00 
	      14.500,00
	      14.500,00
	       14.250,00
	Opći prihodi i primici

	22.
	Uređenje neraz. cesta i javnih površina
	       26.000,00
       16.300,00
	      26.000,00
      34.000,00
	      26.000,00
      24.000,00
	       24.303,98
       24.908,52
	Prihodi za pos. namjene kom.dopr.
Opći prihodi i primici

	23.
	Sanacija velog mosta u Gršćici
	        2.000,00
	       2.000,00
	       2.000,00
	         1.638,00
	Pomoći

	24.
	Uređenje ribarnice u Blatu
	     100.000,00

         6.000,00    
	      6.000,00 
	       6.000,00
	
	Pomoći
Opći prihodi i primici

	25.
	Sanacija zgrade Doma kulture u Blatu
	
	     15.000,00
	       9.000,00
	       8.636,00
	Opći prihodi i primici

	26.
	Projektna dokumentacija za poduzetnički inkubator
	        7.000,00
	       
	
	
	Prihodi od prodaje nefin. imovine

	
	UKUPNO
	1.764.500,00
	1.141.300,00
	  733.500,00
	 663.831,90
	


